

从接洽到落地，亿元项目只用一个月

李沧世园街道优化营商环境形成产业集聚 前三季度规上工业贸易业企业两位数增长



在李沧区，数字营销产教一体化基地在为培育经济发展新动能添砖加瓦。

接洽项目100余个，通过挖掘既有项目资源，强化以商招商，形成相对固定的招商链条，助力形成产业集聚。

今年以来，世园街道按照全区“招商引资是突破发展瓶颈关键一招”的部署要求，深入推进“一楼、一街、一圈、一园”特色招商。智慧大厦着力引进金融机构、创新型科技企业，义鼎天环保集团近期在此注册成立，主要业务方向为节能低碳减排，成为响应国家双碳目标、服务双碳经济的智慧平台；街道整合华润医药、九州通医药、康杰药业，打造现代医药物流园，漱玉药业综合体项目已于今年6月开工建设，将助力辖区医药企业协同创新发展，推进医药销售和医药物流产业链加快形成。在良好营商环境的吸引下，今年以来，世园街道招引企业562家，前三季度，街道规上工业、贸易业企业实现两位数增长。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅）



数字营销产教一体化基地内，主播正在直播。

双跑道独立平行离场运行模式试验运行正式实施

跑道“双飞”机场提效

本报12月3日讯 记者从民航青岛监管局获悉，12月1日6时23分，随着东航2413和山航4691航班安全起飞，标志着青岛胶东国际机场双跑道独立平行离场运行模式的试验运行正式实施，胶东机场由目前的“一起一降”优化至“两起一降”，正式进入双跑道“比翼双飞”新时代。

胶东机场建有两条3600米长的平行远距跑道，自2021年8月12日正式投运以来，一直实行双跑道“一起一降”的隔离平行运行模式，至今已安全运行27个月，总体情况平稳有序。根据《平行跑道同时仪表运行管理规定》要求，为充分发挥青岛机场双跑道运行效益，提高机场容量，促进经济发展，增强“四型机场”示范效应，民航华东空管局拟在胶东机场实施平行跑道“独立平行离场”试验运行。10月23日，民航局空管办下发《关于青岛胶东国际机场平行跑道独立离场试验运行有关工作要求的函》，同意在青岛胶东国际机场实施平行跑道独立离场试验运行工作，试验运行不少于1年。

按照民航上级指导和业务规范要求，根据独立平行离场试验运行的方案

及任务规划，结合青岛机场集团和青岛空管站协商情况，双方完成了管制运行方案修订、安全评估、管制运行协议签订、运行规程修订、设施设备参数调整、理论及模拟机培训考核等管制运行相关工作。试验运行期间，民航青岛监管局将根据要求，加强安全监管，督促青岛空管站和青岛机场集团在试验运行期间做好设备、人员、运行程序、管制负荷等管制运行情况的记录和保存，持续开展好试验运行情况跟踪，进一步做好风险源识别和安全管控工作，确保此项工作安全顺畅开展。

平行跑道独立离场运行模式实施后，青岛机场两条跑道将实现同时执行起飞，大大减少了飞机排队等候起飞时间，在前期航班顺畅、有序运行基础上，进一步实现提速增效，为旅客提供更加安全、高效、便捷的航空运输服务。同时，冬春季冰雪、大风等特殊天气增多，新模式的启用将助力青岛机场持续提升冬季航班的运行效率和始发航班的保障能力，航空器除冰雪能力提升两倍以上，有效缓解了特殊天气下离场航班积压问题。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

看到不文明现象请你报料



下一步，寿张路社区将充分利用“文明青岛随手拍”小程序，倡导辖区居民共同参与、共同行动，建设幸福、文明、干净、整洁的幸福家园。

目前，“文明青岛随手拍”小程序主要受理的十大类问题包括：卫生脏乱、车辆乱停乱放、杂物乱堆乱放、公共设施缺损、乱贴乱画小广告、占路经营、缆线杂乱、绿化带损坏缺株、公益广告破损褪色、门头招牌破损杂乱等。欢迎广大市民游客继续使用“文明青岛随手拍”报料不文明现象，共同维护城市的文明形象。

（观海新闻/青岛晚报全媒体 记者 张晓楠）



扫描二维码进
入“文明青岛随手
拍”平台。

第八届山东省道德模范

吕文强

平度市朝阳中学退休教师

助人为乐

从教四十二年，爱生如子。舍钱济穷困，再小的读书梦在你眼中也闪闪发光。你何其富足，多少个家庭此生念念不忘；你何其荣光，满山的桃李挂满向你致敬的徽章。你有一个教育梦想，温暖身边的每一个孩子，让每一朵鲜花都能绚丽绽放。



中共青岛市委宣传部 青岛市文明办

为倡导文明行为，提升城市品质，近日，青岛市南区云南路街道寿张路社区开展“文明青岛随手拍”宣传活动，邀约辖区居民进一步参与环境整治，用实际行动为美丽的社区环境增光添彩。

活动中，新时代文明实践站志愿者在公交车站人员密集的路口摆摊设点，面对面引导协助居民注册“随手拍”微信小程序，动员居民共同参与到社区环境大整治中来。志愿者们积极倡导居民随时关注身边的卫生脏乱、乱堆乱放等问题，随时拍照上传“文明青岛随手拍”小程序。